

以砥砺奋进之为书写发展华章

——洛南县统一征地服务中心2024年工作回眸



2024年,洛南县统一征地服务中心(以下简称“中心”)紧紧围绕县域经济发展目标,扎实推进各项工作,在政治素养提升、党建业务融合、征地拆迁保障、驻村帮扶推进以及应急抢险配合等方面取得了显著成效,为全县的稳定发展作出了积极贡献。

筑牢思想根基 提升综合素质

读书学习是为人、为学、为政的第一位功课。洛南县统一征地服务中心深知其重要性,始终将提升干部的政治素养和业务能力作为首要任务。

中心积极响应,严格按照市局文件精神,深入开展政治理论学习,将党章、廉洁自律准则等党内法规作为学习重点,通过领导班子、党组中心组学习会、全体党员大会等会议,开展集中学习和工作部署。坚持开展支部书记讲党课、常态化宣讲、作风建设专项行动和警示教育片观看等活动,让干部理论学习有收获、思想境界受洗礼,理论水平得到显著提升。

在业务学习上,中心精心策划了“业务知识大讲堂”活动,由业务精通的同志授课,以旧带新、以老带青,促进经验分享与交流,让每位干部在工作中都能独当一面,业务水平大幅提高。

同时,中心以干部作风能力建设为契机,扎实推进“五个到一线”服务活动,干部深入基层、深入群众,了解群众的实际需求和困难,及时为群众排忧解难,促使工作作风持续优化,服务质量显著提升,以高效、优质、公平、公正的工作态度取信于民。

党建业务融合 引领发展方向

党建工作是各项事业发展的红色引擎。中心始终坚持党建引领,推动党建与业务工作深度融合。

2024年初,中心精心拟定党建工作要点,明确目标、重点与措施,结合统征服务实际,完善支部工作、党员干部学习、联系群众等规章制度,建立“一岗双责”等机制,明确党员干部的承诺践诺事项,制定年度内“四强”支部创建工作方案,为党建工作提供坚实保障。

中心利用“三会一课”、主题党日等活动,持续加强党员干部学习教育,提升政治素养与工作能力。在统征服务和驻村帮扶工作中,充分发挥“汉字故里旗正红,党员干部争先锋”党建活动载体作用,让党旗飘扬在工作一线,充分彰显党组织核心作用和党员先锋模范作用。

中心将党纪学习教育和党风廉政建设作为党建工作的重要内容,深入开展党纪学习教育,抓好党风廉政建设,纠正“四风”问题,党员干部签订“不敢腐、不能腐、不想腐”承诺书,坚持节假日廉政谈话常抓不懈,积极参与上级党组织开展的“吃水不忘修渠人,建功立业新时代”等各项主题实践活动,推动机关群团工作发展,完成县局党委交办的各项任务,并通过“回头看”巩固党纪学习教育成果。

征地拆迁攻坚 保障项目用地

征地拆迁工作是县域经济发展的重要保障,中心始终将其作为重中之重,以服务县域经济发展为出发点和落脚点,全力保障重点项目用地需求,强化措施,狠抓落实,坚持政策标准,维护群众利益,征地拆迁工作取得显著进展。



2024年,中心完成旧石器博物馆、游客服务中心、东风路、洛卢高速、景村变电站、寺耳变电站、景村粮食储备库等一批已征已交项目7个4468.443亩,办理收县医院、西部鑫兴华铝公司、洛南县全域污水处理运营中心等10个重要项目1215.5855亩,12个土地征用项目5022.6115余亩的资料上报及公告编制发布张贴工作,15个项目

1504.988亩的资料组编上报工作,29个项目841亩土地成片开发方案编制上报工作,以及2023年度征收农用地区未利用地区片综合地价调整更新公布工作。

在征地拆迁过程中,中心积极做好群众的安置补偿工作,完成了多个项目的房屋拆迁安置及附着物登记补偿工作,保障了群众的切身利益,维护了社会的和谐稳定,为项目顺利推进奠定了坚实基础。

驻村帮扶有力 助力乡村振兴

乡村振兴战略是国家发展的重要举措,中心积极投身其中,扎实做好驻村帮扶工作。

在永丰镇冀洼村驻村帮扶工作中,中心与村“两委”班子紧密合作,严格落实帮扶单位党支部和村党支部“1+1”结对、党员“1+1”结对机制,进村入户开展“五个一”为民服务办实事活动,在强村富民、提升治理水平等方面成效显著,被评为县、镇优秀共产党员工作队,多名干部获得优秀荣誉称号。

驻村帮扶过程中,中心积极践行承诺,在抗旱、防汛等工作中提供物资支持,协助争取30万元资金实施“千万工程”示范点建设,争取资金23万元为村里安装路灯40盏,协助村实施全村自来水管网改造工程立项、500余米沟渠清淤及护堤建设,解决村里的用水和水利设施问题,协助村庄复耕复种图斑整改耕地261亩,提高了土地利用效率,增加了农业生产效益。

在产业发展方面,中心引导群众因地制宜发展烤烟1000余亩,栽种连翘7000余株,为村民拓宽了增收渠道;中心积极帮助村集体经济组织多渠道销售香酥手挂面、蔬菜大棚圣女果等农产品,增加了村集体收入,为乡村振兴奠定了坚实的经济基础。

主动担当作为 彰显党员本色

面对自然灾害等突发事件,中心党员干部挺身而出,用实际行动诠释了责任与担当。

中心积极响应县局和县防汛办的统一安排,全体党员干部在洛南县统一征地服务中心主任刘畅的带领下,奔赴灵口镇、永丰镇冀洼村等重点防汛抢险工作一线,对两个镇30多个地质灾害隐患点逐一进行排查,日夜奋战,积极参与抢险避险、生产自救和灾民安置等工作,充分发挥党组织的领导核心和党员先锋模范“两个作用”,以实际行动彰显了党纪学习教育的成效。

同时,中心积极组织群众开展生产自救,指导群众恢复生产、重建家园。在灾民安置工作中,党员干部耐心倾听群众诉求,协调解决各种矛盾和问题,确保安置点的秩序稳定和群众的基本生活需求,展现了新时代党员干部的良好形象和精神风貌。

2024年,洛南县统一征地服务中心砥砺前行,各方面工作取得了丰硕成果。未来,中心将继续秉持服务县域经济发展的初心,不断提升工作水平,为洛南县高质量发展贡献更多力量。2025年,中心将继续围绕县委、县政府工作总体基调,全面贯彻落实党的二十大精神,不忘初心、牢记使命,以更加饱满的热情、更加扎实的工作作风,迎接新的挑战、创造新的辉煌,在推动洛南县高质量发展的道路上继续奋勇前行,书写更加绚丽的篇章。

(韩丽娟)

张少军:用专业服务客户 以实干诠释担当

作为公司的领导者,他带领团队不断开拓创新、攻坚克难,以强烈的责任心和专业的技术服务赢得了行业和市场的广泛认可,推动公司业务连续多年平稳增长;作为政协委员,他履职尽责,积极投身公益事业,为促进汉台区经济社会发展和民生改善贡献个人的智慧和力量。他就是汉中市汉台区政协委员、汉中恒基电子工程有限公司总经理张少军。

学习计算机专业的张少军,自进入电子信息工程行业后便融入工作,潜心钻研,稳扎稳打,于2014年成立了汉中恒基电子工程有限公司。公司致力于电子信息工程项目的施工,为弱电系统、信息化集成、智慧安防、视频监控、公共广播、灯光音响等专业提供设计施工和技术运维服务,按客户需求提供全方位的系统解决方案和实施方案。

多年的工作经历让张少军深知,公司的发展离不开客户的认可,同时也要不断创新探索,要想在激烈的市场竞争中脱颖而出,必须始终坚持以客户需求为核心的服务宗旨,将“专业、诚信、创新、使命、责任、服务”的核心价值观贯穿于工作的每一个环节。

正是基于这样的理念,张少军要求团队成员在工作中要一丝不苟、精益求精,以强烈的责任和担当为客户着想、为质量负责。张少军时刻关注客户的实际需求,无论大小项目他认为都是客户对公司的信任,也是对团队的考验。

正是这种用心服务的态度,使得张少军在行业内树立了良好的口碑,赢得了客户的赞誉和信赖。截至目前,公司先后承接了宝巴高速天汉水城服务区安防项目、三二〇一医院地下车库视频监控、城固县妇幼保健院弱电信息化系统、中国移动汉中分公司系统集成项目、南郑区翰辰府智慧小区全信息化等诸多项目。此外,公司还与国内知名品牌利亚德、洲明、海康威视等多个制造商深度合作,涉及产品种类百余种。

企业发展的同时,张少军主动承担社会责任。多年来,先后通过各种社会组织多次向河东店镇中心小学、武乡镇中心小学以及汉王镇中心小学的困难学生、留守儿童捐赠助学资金和各类物资,传递爱心。此外,张少军还积极参与“万企兴万村”活动,主动承担了对汉台区河东店镇平安村的帮扶任务。在他的带领下,公司多年来累计捐款捐物达10余万元,用实际行动诠释了企业的责任和担当。

作为一名政协委员,张少军始终关注汉台区经济社会发展和群众的民生福祉问题。先后撰写提交了《关于进一步推动全区文旅融合发展的建议》《关于尽快打通汉南路的建议》《关于政府部门亲和执法助力小微企业发展的建议》《关于节假日期间进一步规范旅游市场的建议》等提案和社情民意信息,交出了一份履职为民的精彩答卷。

凡是过往,皆为序章。谈及未来和发展,张少军表示:



“压力与动力同在,将以更高的专业标准和更精细化的管理,继续为客户提供更加高效优质的服务。同时,探索向文旅、人工智能、数字经济等方向发展,为助力汉台区经济社会高质量发展贡献力量。”

“秦人 秦事 秦商量”讲好新时代政协故事” 视频类作品获奖名单

一等奖

镇巴县政协《山之味 心之桥》
咸阳市政协《老街新生》
铜川市政协《奋蹄笃行 谱新篇》

二等奖

千阳县政协《微心愿 秦商量》
未央区政协《“未”民协商,为民解忧——政协西安市未央区委员会草滩委员工作室“协商解决吕小寨社区消防通道堵塞”问题》
镇安县政协《轮椅上的善行》
省政协经济委《我们“有力量”》
宜君县政协《“皇后村”的电商委员》
渭南市政协《让“小信息”惠及“大民生”》

三等奖

兴平市政协《从一个提案到一个图书室建成记》
汉滨区政协《最美汉江守护者》
旬邑县政协《生态卫士》
榆林市政协《市政协委员李华:政协委员要让老百姓有获得感》
洛川县政协《不负人民重托》
宜川县政协《宜川金秋华章颂》
汉台区政协《“早”餐“会”》
凤翔区政协《扎根“三农”沃土 逐梦乡村振兴》
西安市政协《用“新”养老》

优秀奖

咸阳市政协《履职尽责

在路上》

镇安县政协《向云端素“履”以往》
石泉县政协《紧扣政协监督之要 彰显民主监督之效》
榆阳区政协《一份耕耘,一份收获——榆林市榆阳区政协委员张永刚的创业与履职之路》
山阳县政协《凝聚“小力量”传递“大温暖”》
永寿县政协《医者仁心 为百姓生命健康鼓与呼》
潼关县政协《48年如一日的坚守与信任》
碑林区政协《这就是我们》
金台区政协《择一木 终一生》
商州区政协《心系民生事 搭建连心桥》
未央区政协《连心间里听民情 委员履职解民忧》
宝塔区政协《扎根黄土地 书写教育情》
印台区政协《主角》
洛南县政协《我的政协委员之“履”》
大荔县政协《委员“动起来” 界别“活起来” 履职“实起来”》

最佳故事奖

印台区政协《知秋》
延安市政协《丁常保:筑梦绿茵场 履职显担当》

最佳风采奖

西安市政协《书法艺术 链接着西安的历史与当下》
榆阳区政协《戏曲情怀点亮舞台》

“秦人 秦事 秦商量”讲好新时代政协故事” 文稿类作品获奖名单

一等奖

《从不甘到不舍——谈谈我的政协情缘和如何履职》
丹凤县政协 周文治
《我的履职故事》
淳化县政协 白明岗
《我与政协的三次幸运结缘》
汉中市政协 黄文庆

二等奖

《政协往事笔记》
汉中市政协 王蓬
《政协委员赵鹏涛其人其事》
旬邑县政协 侯小艳
《我当政协委员那些事》
洛川县政协 白利民
《履职政协谱华章》
汉中市政协 王继胜
《立足使命 迈步成行 两代人的政协情》
汉台区政协 阴茹
《“数智”加持 乘“云”履职——宝鸡秦商量平台推动政协工作高质量发展》
宝鸡市政协 马碧峰 李哲宇

三等奖

《乡村振兴当先锋 群众心声代言人——记麟游县政协委员张玉堂》
麟游县政协 任兴林
《刚柔并济书华章》
平利县政协 王健春
《“多面手”委员的“履职图”》
蒲城县政协 刘海强
《我与政协的那份情缘》
吴堡县政协 薛建珍
《履职尽责 做一名合格的政协委员》
宜川县政协 王永强
《政协墨缘情》
白水县政协 王孝文
《田间地头“微协商”委员读出“好文章” 汇聚政协“大能量”》
扶风县政协 曹宏涛 乌建华
张小勇 王哲

《我是政协委员要用社情民意信息为人民发声》
铜川市政协 潘晋纯
《我与我的祖辈和父辈》
碑林区政协 周民

优秀奖

《文史资政促产业——周至县政协《哑柏刺绣兴衰启示录》征稿故事》
周至县政协 刘茜
《“政协委员眼中的新西安” 伴我共同成长》
西安市政协 李辉
《只有有情无岁月》
汉中市政协 李振峰
《寇银珍:让台湾同胞品尝地道陕西美食》
宜君县政协 杨婷 邓倩
《发挥自身优势 服务中心大局 一名文艺工作者的履职之路》
铜川市政协 张晓莉
《让生命的激情在为民服务中发光发热》
渭南市政协 张小玲
《我爱上了政协》
神木市政协 张卫
《在政协的舞台上追逐时代梦想》

碑林区政协 章学锋
《难忘的一次调研》
商州区政协 田麦婵
《初心如磐 薪火相传》
洛南县政协 罗璋娟
《将担当和奉献铸成岁月壮丽的诗行——记柞水县政协委员刘道洋》
柞水县政协 徐葆霞
《政协提案助力 高铁过境设站》
汉中市政协 陈永明
《人民政协 大有可为》
汉中市政协 范铭
《中国青年之梦 献有用之策 尽推动之力》
铜川市政协 王喜萍
《青山妩媚应如是》
略阳县政协 段雯丽

“秦人 秦事 秦商量”讲好新时代政协故事” 优秀组织奖名单

西安市政协 宝鸡市政协 咸阳市政协 铜川市政协 渭南市政协 延安市政协 榆林市政协 汉中市政协 安康市政协 商洛市政协